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Les dames de l'Union
Chrétienne de Mende -

J.B. Delon
Bon état - 13,7x18,2cm -

68p - Imprimerie
typographique G. Pauc -

Mende - 1948

Bon état - 15x20,9cm -
26p - Lacour - Nîmes -

1996 

4€

Les églises romanes de la
Haute Vallée du Lot -

André Philippe

3€

Bon état - 10,5x13cm -
Imprimerie Itier - Paris-

1935

4€

Les enfants du canton de
Chanac - Annuaire 1935

Bon état - 10,9x13,5cm -
Paris- 1933

4€

Les enfants du canton de
Marvéjols - Annuaire

1933

Bon état - 10,6x13cm -
Imprimerie Itier - Paris-

1934

4€

Les enfants du canton de
Marvéjols - Annuaire

1934 Bon état - 10,6x13cm -
Imprimerie Itier - Paris-

1935

4€

Les enfants du canton de
Marvéjols - Annuaire

1935

Bon état - 15,7x23,5cm -
59p - Imprimerie Henri
Chaptal - Mende - 1943

5€

Les orgues de la
cathédrale de Mende -

René Estoup Très bon état -
20,5x20,5cm - 71p -

Association le
Bouffadou - Chastel

Nouvel - 2016

10€

Les pierres du Chastel à
la découverte de notre

patrimoine bâti

Bon état - 15,4x23,3cm -
86p - Société des Lettres

Sciences et Arts de la
Lozère - Mende - 1991

Les Pouilles du diocèse
de Mende 1700-1750 - G.

de Burdin

7€

Bon état - 20,7x27,1cm -
21p - Rodez - 1876

10€

Lettre pastorale et
mandement de

monseigneur l'évêque de
Mende 
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Mandement de
Monseigneur l'évêque de

Mende de 1862
Bon état - 20x26cm -

28p - 1862
Bon état - 21x26cm -

20p

10€

Mandement de
monseigneur l'évêque de

Mende du carême

10€

Bon état - 24,5x31cm -
143p - Ville de

Marvejols - Marvejols -
2006

15€

Marvejols au fil du temps

Bon état - 15,8x21,9cm -
319p - 1987

8€

Médecins chirurgiens et
apothicaires mendois

Tome I - Dr M. Barbot

Bon état - 16,5x23,5cm -
128p - Editions Alan

Sutton - Joué-lès-tours

9€

Mémoire en images
Mende en Gévaudan -
Michel Desdouits et

Alain Laurans 

Bon état - 13,9x22cm -
208p - Imprimerie de J.

J. M. Ignon - Mende

35€

Mémoires et analyse des
travaux de la Société

d'agriculture, commerce,
science et arts de la ville

de Mende 1832-1833

Bon état - 21,5x20cm -
99p - Editions S.A.E.P. -

1973

10€

Mende - Benjamin Bardy

Bon état - 21,5x20cm -
99p - Editions S.A.E.P. -

1973

13€

Mende - Benjamin Bardy

Très bon état -
25,2x32cm - 139p -
Editions Privat -
Toulouse - 2003

10€

Mende 2000 ans
d'histoire

Très bon état - 13x22cm
- 40p - Espace sud -
Montpellier - 1994

5€

Mende au cœur de la
Lozère - Félix Buffière
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Mende porte des gorges
du Tarn

Bon état - 21x21cm - 9p
- 1980

Bon état - 20,9x20,6cm -
12p - 1981

2,50€

Mende porte des gorges
du Tarn 1981

2,50€
Mende porte des gorges

du Tarn 1984
Bon état - 20,9x20,6cm -

12p - 1984

3€

Mende ses vielles rues
moyenâgeuses ses vielles

portes renaissance sa
cathédrale de style ogival

Bon état - 13x18cm -
56p - Imprimerie

Chaptal - Mende - 1975

3€

Mende un trésor
touristique au coeur de la

Lozère - Le magazine
d'information de la ville

de Mende Eté 2011
Très bon état - 21x27cm

-  23p - 2011

2€

Notice et manuel de
pèlerinage a Saint Roch
a l'Hospitalet ( diocèse

de Mende )
Bon état - 10,7x17,4cm -

36p - Imprimerie
typographique J.

Barbaray - Langogne -
1947

10€

Notice historique sur la
ville de Mende - A.

Martin
Très bon état -

15,8x22,7cm - 231p -
Laffite Reprints -
Marseille - 1976

20€ Notice sur le collège de
Mende 

Bon état - 13,5x21,3cm -
131p

70€

Notice topographique et
historique sur le canton

de Marvejols - Léon
Denisy

Bon état - 14,5x22,4cm -
224p - Imprimerie de

Fred. Caffard - Issoire -
1876

40€
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Bon état - 13,6x22cm -
15p - Imprimerie de

l'Etoile d'Or - Lisieux -
1937 

4€

Notre-Dame de la Carce
ou de la prison

Notre-Dame de la Carce
en l'an 2000 - M. Jean-
François Talansier et
Mme Odette Bonnet
Bon état - 21x29cm -
Association pour la

restauration de l'église
de Marvejols 

15€
Pages inédites de

l'histoire de Marvejols -
Dr J. Bardot

Bon état - 20,7x27cm -
174p - Imprimerie

Vielledent - Marvejols -
1916

70€

Paroles & musiques Des
création de l'An Mil
Festival de Mende -

Andre Marty Gilbert
Delor

Bon état - 21,2x29,6cm -
38p - A.F.M.G - Mende

- 1985

6€

Plan Guide de la ville
Mende 1982

Bon état - 14,4x22,5cm,
plié - 1982

3€

Promenades dans Mende
- Benjamin Bardy

Très bon état -
13,7x21cm - 48p -
Imprimerie Henri

Chaptal - Mende - 1962

6€

Recherches historiques
sur le Monastier -

Docteur J. Daudé ( de
Marvejols )

Bon état - 16,5x23,8cm -
238p - Société des

Lettres Sciences et Arts
de la Lozère - Mende -

Réédition 1992 

10€

Recherches sur les
anciennes fortifications
de la ville de Mende - J.

Barbot
Bon état - 14,9x21cm -

80p

10€
Rencontres audio-visuelle

6-12 juillet
1981Rencontres audio-
visuelle 6-12 juillet 1981
Bon état - 21x29,8cm -

Jeune chambre
économique de la

Lozère  - 1981

7€
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Bon état - 14,2x22,5cm -
432p - Mende - 1910

Saint Privat Martyr
Évêque du Gévaudan -

Félix Remize

Saint Privat Martyr
Evêque de Mende -
L'Abbé F. Remize

Bon état - 10,9x16,4cm -
256p - Imprimerie

Lozérienne - Mende -
1922 

15€
100€

Bon état - 13,9x21cm -
48p - Imprimerie

Chaptal & Fils - Mende 

Tour de Mende en
Gévaudan, sentiers pierre

Dufort 

4€

Bon état - 21,9x30cm -
40p - Les éditions

Gévaudan cévennes  -
Florac

Urbain V 1310 1370

9€

Bon état - 20,5x29,9cm -
1984

XXIème congrès
départemental des

anciens combattants
d'Afrique du Nord

Marvejols 7 octobre 1984

5€

Bon état - 24x21cm -
84p - 2008

25 ans de ma ville Mende
1987-2008 - Jean-
Jacques Delmas

11€



Nos 
livres d’histoirerégionale



Armanac de
Louzero 1947

Bon état 11,9x15,3cm 64p
Librario
Catoulico

1947 5,00 €

Armanac de
Louzero 1948 

Bon état 11,9x15,3cm 62p
Librario
Catoulico

1948 5,00 €

Armanac de
Louzero 1957

Bon état 12,6x18cm 55p
Imprimerie
Chaptal 

1957 6,00 €

Armanac de
Louzero 1970

Bon état 13,2x21cm 56p
Supplément à
Lou Pais

1969 6,00 €

Armanac de
Louzero 1971

Bon état 13,2x21cm 72p
Supplément à
Lou Pais

1970 5,00 €

Armanac de
Louzero 1972

Bon état 13,2x21cm 87p
Supplément à
Lou Pais

1971 6,00 €

Armanac de
Louzero 1973

Bon état 13,2x21cm 88p
Supplément à
Lou Pais

1972 6,00 €

Armanac de
Louzero 1974

Bon état 13,2x21cm 88p
Supplément à
Lou Pais

1973 6,00 €

Armanac de
Louzero 1975

Bon état 13,2x21cm 56p
Supplément à
Lou Pais

1974 6,00 €

Armanac de
Louzero 1976

Bon état 13,2x21cm 64p
Supplément à
Lou Pais

1975 6,00 €

Armanac de
Louzero 1977

Bon état 13,2x21cm 88p
Supplément à
Lou Pais

1976 6,00 €

Armanac de
Louzero 1978

Bon état 13,2x21cm 112p
Supplément à
Lou Pais

1977 6,00 €

Armanac de
Louzero 1979

Bon état 13,2x21cm 152p
Supplément à
Lou Pais

1978 4,00 €

Armanac de
Louzero 1980

Bon état 13,2x21cm 140p
Supplément à
Lou Pais

1979 6,00 €

Armanac de
Louzero 1981

Bon état 13,2x21cm 152p
Supplément à
Lou Pais

1980 6,00 €

Armanac de
Louzero 1983

Bon état 13,2x21cm 120p
Supplément à
Lou Pais

1982 6,00 €

Armanac de
Louzero 1984

Bon état 13,2x21cm 136p
Supplément à
Lou Pais

1983 6,00 €

Armanac de
louzero 1987

Bon état 13,6x20,9cm 112p
Supplément à
Lou Pais

1986 6,00 €
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Bulletin du centre d'études et de
recherches littéraires et scientifiques
de Mende - 7

Bon
état

Imprimerie
Chaptal

Mende 2,00 €

Bulletin du centre d'études et de
recherches littéraires et scientifiques
de Mende - 8

Bon
état

76p
Imprimerie
Varennes

Mende 2,00 €

Bulletin du centre d'études et de
recherches littéraires et scientifiques
de Mende - 9

Bon
état

123p
Imprimerie
Varennes

Mende 2,00 €

Bulletin du centre d'études et de
recherches littéraires et scientifiques
de Mende - 10-11

Bon
état

107p
Imprimerie
Varennes

Mende 2,00 €

Bulletin du centre d'études et de
recherches littéraires et scientifiques
de Mende - 12

Bon
état

87p
Imprimerie
Varennes

Mende 2,00 €

Bulletin du centre d'études et de
recherches littéraires et scientifiques
de Mende - 13

Bon
état 

109p

Bulletin du centre d'études et de
recherches littéraires et scientifiques
de Mende - 16

Bon
état

79p
Imprimerie
Chaptal

Mende 2,00 €

Bulletin du centre d'études et de
recherches littéraires et scientifiques
de Mende - 17

Bon
état

86p
Imprimerie
Chaptal

Mende 2,00 €

Bulletin officiel municipal -
Saint-Chély d'Apcher - N°1

Bon état 28p AREO
Saint-
Affrique

1967 3,00 €

Bulletin officiel municipal -
Saint-Chély d'Apcher - N°2

Bon état 44p AREO
Saint-
Affrique

1970 3,00 €

Bulletin officiel municipal -
Saint-Chély d'Apcher - N°3

Bon état 15p AREO Paris 1974 3,00 €

Bulletin officiel municipal -
Saint-Chély d'Apcher - N°4

Bon état 16p AREO Paris 1977 3,00 €

Le lien des chercheurs Cévenols -
N° 151 octobre-décembre 2007

Bon état 21,1x27cm 29p 2007 4,00 €

Le lien des chercheurs Cévenols -
N° 152 janvier-mars 2008

Bon état 21,1x27cm 29p 2008 4,00 €

Le lien des chercheurs Cévenols -
N° 154 juillet-septembre 2008

Bon état 21,1x27cm 29p 2008 4,00 €
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Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1980/2

Bon
état

59p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1980 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1980/3

Bon
état

92p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1980 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1980/3

Bon
état

92p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1981 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1980/4

Bon
état

83p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1981 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1981/1

Bon
état

65p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1981 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1981/2

Bon
état

40p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1982 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1981/3

Bon
état

66p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1982 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1981/4

Bon
état

82p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1982 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1982/1

Bon
état

72p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1982 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1982/2

Bon
état

64p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1982 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1982/3

Bon
état

71p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1983 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1982/3

Bon
état

71p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1983 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1982/4

Bon
état

65p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1983 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1983/1

Bon
état

61p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1983 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses
et des Cévennes - 1984/2

Bon
état

94p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1984 6,00 €
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Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1984/3

Bon
état

69p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1984 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1984/3

Bon
état

69p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1984 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1984/4

Bon
état

77p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1984 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - Jean Antoine
Chaptal - 1983/2/3/4

Bon
état

231
p

Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1984 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1986/2

Bon
état

64p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1986 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1986/3

Bon
état

59p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1986 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1986/4

Bon
état

54p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1986 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1987/1

Bon
état

52p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1987 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1987/3

Bon
état

47p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1987 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1987/4

Bon
état

50p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1987 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1987/4

Bon
état

50p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1987 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1988/1

Bon
état

51p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1988 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1988/2

Bon
état

50p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1988 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1988/4

Bon
état

51p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1988 6,00 €

Revue du Gévaudan des Causses et
des Cévennes - 1988/4

Bon
état

51p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 1988 6,00 €
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Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1990/1

Bon
état

52p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1990 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1990/1

Bon
état

52p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1990 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1990/2

Bon
état

68p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1990 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1990/2

Bon
état

68p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1990 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1990/4

Bon
état

78p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1990 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1990/4

Bon
état

78p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1990 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1991/1

Bon
état

79p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1991 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1991/2

Bon
état

78p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1991 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1991/3

Bon
état

80p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1991 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1992/4

Bon
état

64p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1992 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1992/4

Bon
état

64p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1992 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1993/1

Bon
état

56p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1993 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1993/4

Bon
état

60p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1993 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes -
1993/4

Bon
état

60p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1994 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes - 1994
2° trimestre 

Bon
état

56p
Société des Lettres
Sciences et Arts de la
Lozère

Mende 1994 6,00 €
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Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes - 1994
3° trimestre

Bon
état

56p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 1994 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et des Cévennes - 1994
4° trimestre

Bon
état

56p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 1994 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 1° semestre
1996

Bon
état

96p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 1996 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 2° semestre
1996

Bon
état

112p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 1996 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 1° semestre
1997

Très
bon
état

136p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 1997 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 2° semestre
1997

Très
bon
état

136p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 1997 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 1° semestre
1998

Très
bon
état

136p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 1998 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 2° semestre
1998

Très
bon
état

144p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 1998 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 1° semestre
1999

Bon
état

144p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 1999 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 2° semestre
1999

Très
bon
état

144p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 1999 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 1° semestre
2000

Très
bon
état

144p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 2000 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 2° semestre
2000

Très
bon
état

144p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 2000 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 1° semestre
2001

Bon
état

144p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 2001 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 2° semestre
2001

Bon
état

160p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 2001 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 1° semestre
2002

Bon
état

144p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 2002 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 2° semestre
2002

Très
bon
état

160p
Société des
Lettres Sciences et
Arts de la Lozère

Mende 2002 6,00 €
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Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 1°
semestre 2003

Très
bon
état

160p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2003 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 2°
semestre 2003

Très
bon
état

160p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2003 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 1°
semestre 2004

Bon
état

160p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2004 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes 2°
semestre 2004

Très
bon
état

160p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2004 6,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes N°29-30
2° semestre 2010

Très
bon
état

163p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2010 7,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes N°32 2°
semestre 2011

Très
bon
état

185p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2011 7,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes N°33 1°
semestre 2012

Très
bon
état

142p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2012 7,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes N°34 2°
semestre 2012

Très
bon
état

170p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2012 7,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes N°35 1°
semestre 2013

Très
bon
état

184p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2013 7,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes N°36 2°
semestre 2013

Très
bon
état

169p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2013 7,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes N°37 1°
semestre 2014

Très
bon
état

154p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2014 7,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes N°38 2°
semestre 2014

Très
bon
état

150p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2014 7,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes N°39 1°
semestre 2015

Très
bon
état

162p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2015 7,00 €

Revue du Gévaudan des
Causses et Cévennes N°40 2°
semestre 2015

Très
bon
état

164p
Société des Lettres
Sciences et Arts de
la Lozère

Mende 2015 7,00 €
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Cévennes et Mont-Lozère - janvier-
février-mars 1963

Bon
état

16p
Imprimerie
Chaptal

Mende 1963 6,00 €

Cévennes et Mont-Lozère - avril-mai-juin
1963

Bon
état

36p
Imprimerie
Chaptal

Mende 1963 6,00 €

Cévennes et Mont-Lozère - juillet-aout-
septembre 1963

Bon
état

28p
Imprimerie
Chaptal

Mende 1963 5,00 €

Cévennes et Mont-Lozère - octobre-
novembre-décembre 1963

Bon
état

48p
Imprimerie
Chaptal

Mende 1963 6,00 €

Cévennes et Mont-Lozère - janvier-
février-mars 1964

Bon
état

44p
Imprimerie
Chaptal

Mende 1964 5,00 €

Cévennes et Mont-Lozère - avril-mai-juin
1964

Bon
état

48p
Imprimerie
Chaptal

Mende 1964 5,00 €

Cévennes et Mont-Lozère - juillet-
décembre 1964

Bon
état

60p
Imprimerie
Chaptal

Mende 1964 6,00 €

Cévennes et Mont-Lozère Tanargue et
Basse-Ardèche - janvier-juin 1966

Bon
état

48p
Imprimerie
Chaptal

Mende 1966 5,00 €

Cévennes et Mont-Lozère Tanargue et
Basse-Ardèche - Numéro Spécial 1967

Bon
état

40p
Imprimerie
Chaptal

Mende 1967 5,00 €

Cévennes et Mont-Lozère Tanargue et
Basse-Ardèche - 1968

Bon
état

56p
Imprimerie
Chaptal

Mende 1968 5,00 €
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